

Katalog mjera, za certifikaciju prema Reg. (EU) 2018/848

U ovom dokumentu se utvrđuju opšti kriterijumi i mere klasifikacije. Detaljne neusklađenosti i odgovarajuće mjere navedene su u smjernicama u Netaknutoj bazi podataka.

Kategorija neusaglašenosti	Kriteriji klasifikacije	Mere	Rokovi
Manja neusaglašenost	<p>Neusaglašenost ne utiče na integritet organskog ili proizvoda za konverziju.</p> <p>Mere predostrožnosti su proporcionalne i prikladne, a samokontrola efikasna.</p> <p>Uspostavljen je sistem sljedivosti.</p>	<p>U zavisnosti od situacije, postoje sledeće opcije:</p> <p>Korektivna akcija mora biti sprovedena i akcioni plan mora biti dostavljen bio.inspecta.</p> <p>Obično će se verifikacija vršiti tokom sledeće godišnje inspekcije ažuriranja (u zavisnosti od situacije, može se zatražiti kraći rok, npr. sledeće podnošenje lista sa podacima itd.).</p> <p>Korektivna akcija mora biti sprovedena i dokazi dostavljeni bio.inspecta pre sertifikacije.</p> <p>Akcioni plan o korekciji neusaglašenosti treba da bude obezbeđen do određenog roka.</p> <p>Akcioni plan za korekciju neusaglašenosti mora biti obezbeđen pre sertifikacije.</p> <p>Operator ili grupa operatora mora povećati učestalost vlastitih kontrola i akcioni plan mora biti dostavljen bio.inspecta.</p> <p>Neispravljanje manjeg nepoštovanja ili ponavljanja može dovesti do nepoštovanja zakona.</p>	<p>14 dana</p> <p>Sljedeća inspekcija</p> <p>14 dana</p> <p>14 dana</p> <p>14 dana</p> <p>14 dana</p> <p>jednom ponoviti</p>
Majour nepoštovanje	<p>Neusaglašenost utiče na integritet organskog ili proizvoda za konverziju.</p> <p>Mere predostrožnosti nisu proporcionalne i prikladne, a samokontrola nije efikasna.</p>	<p>Desertifikacija/degradacija određenih parcela, proizvoda, parcela. Predmetni proizvodi ne smiju se prodavati ili oglašavati u odnosu na organsku proizvodnju prema Reg. (EU) 2018/848 s trenutnim učinkom.</p>	<p>Neposredna akcija</p>

	<p>Uspostavljen je sistem sledljivosti, koji omogućava lociranje pogođenog proizvoda u lancu snabdevanja i proizvod se može sprečiti da se uvozi u EU u odnosu na organsku proizvodnju.</p> <p>Manja neusaglašenost nije ispravljena u postavljenim vremenskim ograničenjima.</p>	<p>Novi period konverzije</p> <p>Korektivna akcija (akcioni plan) je potrebna kako bi se osiguralo da se neusaglašenost ne ponovi. Poboljšanje sprovođenja mera predostrožnosti i kontrola koje je operater uspostavio kako bi se obezbedila usaglašenost.</p>	<p>Neposredna akcija</p> <p>14 dana</p>
	<p>Značajno odstupanje između ulaznog i izlaznog izračuna (maseni bilans)</p>	<p>Operator ili grupa operatora mora povećati učestalost vlastitih kontrola i dostaviti improvizirani akcioni plan.</p> <p>Neispravljanje neusaglašenosti ili ponavljanja može dovesti do kritične neusaglašenosti.</p>	<p>14 dana</p> <p>1 put ponavljanje</p>
Kritična neusaglašenost	<p>Neusaglašenost utiče na integritet organskog ili proizvoda za konverziju.</p> <p>Mere predostrožnosti nisu proporcionalne i prikladne, a samokontrola nije efikasna.</p> <p>Sistem sledljivosti ne dozvoljava lociranje pogođenog proizvoda u lancu snabdevanja i proizvod se ne može sprečiti da se uvozi u EU u odnosu na organsku proizvodnju.</p> <p>Namerno korišćenje nedozvoljenih ulaza, namerno označavanje konvencionalnih proizvoda kao organskih, bilo koja druga vrsta prevare.</p> <p>Mejour nepoštovanje nije ispravljeno.</p>	<p>Desertifikacija/degradacija određenih parcela, proizvoda, parcela. Predmetni proizvodi ne smiju se prodavati ili oglašavati u odnosu na organsku proizvodnju prema Reg. (EU) 2018/848 s trenutnim učinkom.</p> <p>Potreban novi period konverzije</p> <p>Korektivne mere su neophodne kako bi se osiguralo da se neusaglašenost ne ponovi u budućnosti (npr. u vezi sa merama predostrožnosti i samokontrolom).</p> <p>Operater ili grupa operatora mora povećati učestalost vlastitih kontrola i dostaviti poboljšani akcioni plan.</p> <p>U zavisnosti od situacije, sertifikat se suspenduje na određeni vremenski period ili se povlači.</p>	<p>Neposredna akcija</p> <p>Neposredna akcija</p> <p>14 dana</p> <p>14 dana</p> <p>Neposredna akcija</p>
	<p>Odsustvo evidencije i finansijskih izveštaja koji pokazuju usaglašenost sa Uredba (EU) 2018/848</p>		

	<p>Namerno izostavljanje informacija koje dovode do nepotpunih zapisa</p> <p>Falsifikovanje dokumenata povezanih sa sertifikacijom organskih proizvoda</p> <p>Proizvode</p> <p>Namerno ponovno označavanje degradiranih proizvoda kao organskih proizvoda</p> <p>Namerno mešanje organskih sa in-konverzijom ili neorganskim proizvodima</p> <p>Namerno korišćenje neovlašćenih supstanci ili proizvoda u okviru</p> <p>Uredba (EU) 2018/848</p> <p>Namerno korišćenje GMO</p> <p>Operater odbija pristup kontrolnom organu ili kontrolnom tijelu za prostorijama koje podležu kontrolama ili knjigovodstvenim knjigovodstvenim objektima, uključujući finansijske evidencije ili odbija da dozvoli kontrolnom organu ili kontrolnom organu da preuzme Uzorke</p>		
Dodatni tekstovi za evaluaciju/odlučivanje	Kriteriji klasifikacije	Mere	
Podsjetnik	Pitanja koja trenutno nisu relevantna, ali bi mogla postati takva u budućnosti.	Nisu potrebne mjere.	Verifikacija na licu mjesta sljedeća inspekcija
Info zahtjev	Dokumenti koji nisu bili dostupni tokom inspekcije (moguće objašnjenje) ili zahtevaju neku korekciju (npr. mape, planovi rotacije useva).	Dokaz o korektivnim merama mora biti dostavljen u roku od 14 dana od obaveštenja i pre sertifikacije. Ako dokazi ne budu dostavljeni na vrijeme,	14 dana

		<p>to će dovesti do pokornosti ili kritične neusklađenosti.</p> <p>Ponavljjanje može dovesti do kritične neusaglašenosti.</p>	1 put ponavljanje
Sumnju	<p>Sumnja se ili se dobijaju potkrepljene informacije da proizvodi možda nisu u skladu sa organskim propisima.</p>	<p>Od operatora se može zahtevati da privremeno ne plasira proizvode koji se odnose na organsku proizvodnju u odnosu na organski ili in-conversion proizvodni metod za vremenski period koji treba da odredi bio.inspecta. Pre donošenja takve odluke bio.inspecta će omogućiti operateru da komentariše u roku koji odredi bio.inspecta. Tokom ovog vremenskog perioda, moraju se dostaviti dokazi o osnovanoj sumnji kako bi se donela konačna odluka o sertifikaciji. Ako dokazi ne budu dostavljeni na vreme ili ako ne postoji potpuna saradnja operatera u istrazi sumnje, to će dovesti do potvrde ili kritične neusaglašenosti.</p> <p>Ako se dokazi ne dostave na vrijeme, to će dovesti do kritične neusklađenosti.</p>	Blokiran unutar datog obavještenja.
Dodatna kontrola	<p>Dodatna kontrola može biti povezana sa bilo kojom situacijom koja čini dodatnu kontrolu neophodnom, kao što su planirane nove aktivnosti, aktivnosti koje nisu u toku tokom glavne inspekcije, verifikacija sprovođenja korektivnih mera, dodatna kontrola zbog klasifikacije visokog rizika, istraga zbog sumnje.</p>	<p>Dodatne kontrole mogu biti posete na licu mesta ili digitalne inspekcije, desktop dokumentarne provjere pre izdavanja COI-a, uzorkovanje i analiza.</p>	Dodatna inspekcija u planiranom vremenskom periodu.